

副市长薛云伟接听市长热线 帮摆地摊的张女士 要回了被城管拿走的货

他还给张女士提个建议:先办手续再摆摊儿

“你好,我是薛云伟……”昨日下午,副市长薛云伟走进市长热线办公室接听电话。每次接起电话,他都要“自报家门”。短短一个小时,他和6名市民“煲”热线,说话就像唠嗑。“谢谢你”是薛云伟在市长电话中常说的一个词。 晚报记者 孙娟 实习生 刘李

城管没出示证件就拿走我的货,我能不能要回来?

薛云伟:执法人员应该文明执法,我让他们给你道歉

张女士:我是外地人,孩子在郑州治病。手头太紧,我在东风路电子大厦附近摆地摊儿,卖点梳子、手机挂件、钱包。

今天,行政执法人员来清除占道,态度有点蛮横,我没看到他们出示证件,货就被拿走了,也没给开什么扣押凭证。

货物价值300多块钱,对我来说可不是小数目,不知道能不能要回来?

薛云伟:我理解你的困难,很不容易,但是在路口摆摊儿不安全,也会产生交通拥堵等问题。

执法人员应该出示证件,文明执法。我让有关部门把东西还给你,并且让他们给你道歉。

我还给你个建议,如果你真想摆摊儿的话,可以到相关部门办理相关手续,规范经营。

◎马上跟进

金水区执法局工作人员归还张女士货物,还道了歉

随后,薛云伟打电话给金水区执法局有关负责人:“处理占道经营要柔性执法,执法人员一定要注意工作态度。”

之后,金水区执法局工作人员把货物还给张女士,并向张女士讲解城市管理占道经营有关政策,对于工作方式不当表示歉意。

想想西南的旱灾,自来水爆管白白流走真造孽啊

薛云伟:郑州市是一个缺水的城市,我们不能这样浪费水资源

市民:我住在中原路和京广路交叉口附近,这里有个供水管道上个月被挖破了,但是水管破损处一直被埋在建筑垃圾中,没人发现漏水。

垃圾前两天刚被清理走,昨天我看见水都白白流走了,一直没有人管。据说,上个月流了100多吨水呢。想想西南的旱灾,造孽呀。

薛云伟:谢谢您,热心的老大爷!谢谢您关心郑州市的市政工程问题!郑州市是一个缺水的城市,我们不能这样浪费水资源。我一定让有关部门尽快解决。

◎马上跟进

不到半个小时,爆裂水管处有人来维修

刚刚挂断老大爷的电话,薛云伟立刻指示市城市管理局负责人抢修爆裂水管。

记者计算了时间,不到半个小时,市自来水公司维修工作人员就已经到现场开展维修,预计当晚就可修复。



周悟空 画

商城遗址附近的旧城区 何时能改造?

薛云伟:做好规划就能启动改造,我会督促有关部门推进

陶女士:我住在商城遗址附近的老城区,脏、乱、差的生活环境让人很窝火。

政府在开发新城区的同时,是不是把我们这些人忘了?

薛云伟:您反映的商城遗址旧城改造问题我们也一直在关注。

郑州是一个历史文化名城,商城遗址是郑州的宝贵历史财富。目前商城遗址的保护规划还在制定完善中。

只要做好了规划,就能启动附近的旧城改造工程,改善附近市民的居住环境。

我会督促相关部门加快推进步伐,希望市民对旧城改造给予理解和支持。谢谢!

【新闻附件】

市领导接听市长电话 我市已制度化 市民随时可拨“12345” 反映问题

郑州市市长电话设立于1985年2月。自2004年底始,郑州市市长电话率先在全国将“市长亲自接听市长电话”以文件的形式制度化,规定市政府领导必须定期接听市长电话。

目前,市长电话经过升级改造,囊括了短信、留言、电子信箱、传真等方式,市民一年365天可随时拨通“12345”反映情况。

2010年新发现教育

高考政史地冲刺辅导

主讲:宋保林博士 电话:66865281

博鳌亚洲论坛聚焦蒙牛“绿色经验”

绿色复苏、跨国战略、“亚洲软肋”……这些博鳌亚洲论坛2010年年会上的热词,再次揭开“后危机时代”中国乃至亚洲经济面临新调整的重点所在。“不要以过度牺牲生活质量和工作效率为代价去追求低碳,要提倡‘碳中和’而不是一味的、单一维度的低碳。”已经连续四年受邀参加博鳌论坛的蒙牛集团总裁杨文俊的这番言论,为与会者带来了新的思索,而蒙牛式绿色低碳之路也在博鳌引起了关注和肯定。过去几年,蒙牛“点绿成金”,通过一头牛既能产奶又能发电的双重“生产力”,表明绿色复苏不仅是亚洲的“现实选择”,也是企业获得可持续发展生命力的“现实所在”。

以绿色为起点,向世界宣言亚洲复苏

博鳌亚洲论坛理事长、菲律宾前总统拉莫斯认为,有充分乐观的理由,亚洲已经率先走出危机,中国、印度和其他一些亚洲经济体已经实现了可观的令人增长的变化。希望这次复苏能够实现可持续发展。世界经济下滑0.8%、发达经济体下滑3.2%时,中国经济增长8.7%、印度经济增长5.6%——在这次论坛年会发布的2009年年度报告上,这组数据闪射出全球经济低迷中亚洲经济复苏的强劲光芒。蒙牛集团总裁杨文俊认为,此次危机之后的大机遇,用一句话来描述,就是“绿色再度让世界变平”。据他介绍,蒙牛虽然在全球乳业只排第十九名,但生物沼气发电项目上,却拥有世界第一大的畜禽类沼气发电厂。绿色经济在乳业的实践和推广,给了蒙牛和中国乳业利用后发优势,实施“弯道超车”的历史机遇。

据悉,蒙牛的澳亚国际牧场其配套建设的

世界上最大的生物沼气发电项目,利用牧场产生的粪便污水等发电,每年可向国家电网提供1000万千瓦时的电力。折算下来,一头牛每年发的电,可以供五台家用电冰箱用一年。

以低碳为契机,用“碳中和”赢得和谐

“中国进口的东西大量增加,这中间进口的沙尘暴特别多,还没有关税。”青年领袖圆桌会议上,杨文俊语带幽默,引起了现场的一片笑声。他表示,环境危机或者说气候危机,是人类历史上出现的一种全新危机模式。在蒙牛实现绿色经济可持续发展之后,蒙牛倡导的“碳中和”比低碳更被认可。据了解,蒙牛已经开始的荒山绿化工程就取得了相当的成绩。在他们承包下来的附近荒山上,一改往日光秃秃的荒凉,如今已有一万多亩荒山披上了绿衣。预计在几年内,绿化荒



山可达三万亩。在不影响企业生产效率的情况下,以此来“中和”企业生产过程中的碳排放量,蒙牛完美实现了绿色转型的“变身”,杨文俊表示:今后此类工作将有步骤、有计划地扎实推进。而在短短三天的会议中,蒙牛等一批中国企业的低碳经验闪耀博鳌亚洲论坛,则为世界留下了对“绿色亚洲”的最佳注解。 刘晓/文

3D显示技术大突破 内容“被3D”恐毁口碑

毫不夸张的说,一部《阿凡达》拉开了3D电视走入家庭的序幕。很多消费者希望在家中也能享受到影院般的3D体验,这也促使了电视厂商加速在3D电视领域布局。3月份以来,众多国内电视品牌,以及LG、夏普等外资品牌都发布了各自的3D电视产品。不过,3D电视在内容方面的欠缺,以及消费者对3D电视在技术成熟度存有疑虑,比如能否解决头晕的问题,在很大程度上制约着3D电视发展的快车道。

真正的3D片源需要通过双摄像头通过一定的视差进行拍摄,把普通摄像头拍摄的2D片源,通过特定的算法模拟出的3D效果永远赶不上两台摄像头拍摄真正的3D效果。以2D转3D影片《诸神之战》为例,很多影迷观影后表示,《诸神之战》完全失去了3D大片应用的震撼人

心的效果,就像在看呆板的立体贴画。“全屏最立体的就属字幕了。”

对于消费者来说,如果不能够让体验到真正的3D视听效果,2D转3D技术是没有任何实质意义的,只是3D厂商的一种商业手段而已。在3D电视领域同样如此。《诸神之战》这类的“伪3D”影片的后期3D合成费平均每部也在千万级美元左右,效果尚且不尽如人意,而单凭2D转3D技术实时地将普通的电视节目转换成具有3D效果节目的观赏体验就可想而知。

与在内容方面的不足相比,通过佩戴3D眼镜观看3D节目的3D电视技术已经相对成熟。在中国,电视已经成为了家庭视听娱乐的中心,很多老人和孩子经常会守在电视机前观看节目。对此,以LG为代表的3D电视厂商给出了提

升刷新率的解决方案。以全球首款FULL LED 3D电视LG LX9500为例,就应用了可实现400HZ刷新率的8倍速驱动技术。

400HZ的刷新率意味着可以在技术上实现每秒钟播放400幅画面,消除拖影,清晰呈现动态的画面。在观赏3D节目时,左右眼可以分别看到200帧略有不同的画面,切实感受到身临其境的3D视听体验。要知道,现在市场上很多电视只能具备100HZ或200HZ的技术,戴上3D眼镜后,左右眼只能各获得50帧或100帧略有不同的画面,与400HZ技术在视觉效果上有很大差距。如此高的刷新率也减弱了3D重影的影响,避免头晕,让消费者在观赏3D节目时获得最佳的视力舒适度。

2D转3D技术的滥用减弱了消费者对3D



的直观感受,很多消费者认为3D不过如此,这制约了3D电视走进客厅的进程。电视厂商应该将关注焦点集中在3D技术的提升上,并花大力气推动3D内容的建设。五一前夕,电视厂商加速了对3D电视的布局,在苏宁、国美等家电连锁卖场可以发现部分3D电视品牌已经开卖。有意入手将3D电视搬回家的消费者不妨考虑一下技术成熟的大品牌。 未巍/文